
 
ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ/ΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ 

  
 
Τίτλος Θέσης: 

 

 
 Επιστημονικός/η Λειτουργός. 

 
Αναφέρεται: 

 

 
 Στον/στην Επικεφαλής Τμήματος. 

 
Προΐσταται: 

 

 
 Δ/Ι. 

 
  
 Καθήκοντα και   
 Ευθύνες: 
 

 
 Συμβολή στο σχεδιασμό, την εφαρμογή και την παρακολούθηση μέτρων, σχεδίων και 

προγραμμάτων που χρηματοδοτούνται από το Ίδρυμα. 
 Ανάληψη δράσεων για την προώθηση της Κυπριακής συμμετοχής στα Ευρωπαϊκά και 

άλλα Διεθνή προγράμματα και πρωτοβουλίες. 
 Διοργάνωση εκδηλώσεων και σεμιναρίων στον τομέα αρμοδιοτήτων του/της και 

εκτέλεση δημοσίων παρουσιάσεων. 
 Παροχή πληροφόρησης και καθοδήγησης στο κοινό σε θέματα της αρμοδιότητάς 

του/της. 
 Συγκέντρωση και ανάλυση δεδομένων, στοιχείων και πληροφοριών που σχετίζονται με 

την Έρευνα / Τεχνολογία / Καινοτομία 
 Συμβολή στην προώθηση της δικτύωσης της Κυπριακής ερευνητικής και 

επιχειρηματικής κοινότητας με τις αντίστοιχες Διεθνείς σε θέματα Έρευνας/ 
Τεχνολογίας/ Καινοτομίας. 

 Συμβολή στην ανάπτυξη των σχέσεων του Ιδρύματος με την ερευνητική και 
επιχειρηματική κοινότητα της Κύπρου. 

 Συμβολή στην υλοποίηση ευρωπαϊκών και άλλων έργων που αναλαμβάνει το Ίδρυμα.  
 Εκτέλεση οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του/της  ανατεθούν από το Γενικό Διευθυντή 

 
 
Απαιτούμενα 
Προσόντα: 
 

 
 Πανεπιστημιακό δίπλωμα/τίτλος αναγνωρισμένου πανεπιστημίου, ή ισότιμο προσόν. 
 Μεταπτυχιακό δίπλωμα/τίτλος αναγνωρισμένου πανεπιστημίου, επιπέδου Μάστερ. 
 Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και της Αγγλικής γλώσσας. 
 Πολύ καλή γνώση MS Office.  
 Ακεραιότητα χαρακτήρα, εχεμύθεια, πρωτοβουλία, υπευθυνότητα, 

προσαρμοστικότητα σε δυναμικό περιβάλλον, ευθυκρισία και ικανότητα 
αποτελεσματικής συνεργασίας και επικοινωνίας,  και οργανωτική ικανότητα. 

 Σχετική επαγγελματική πείρα θα θεωρηθεί ως επιπρόσθετο προσόν. 
 

 
Απολαβές: 
 

 
 €2.015,89 αρχικός μηνιαίος μισθός, στη μισθολογική κλίμακα ΙδΕΚ-ΚΜ6. 
 13ος μισθός. 
 Στο βασικό μισθό προστίθενται οποιεσδήποτε γενικές αυξήσεις που θα έχουν 

εγκριθεί με νομοθεσία και καταβάλλεται το τιμαριθμικό επίδομα που εγκρίνεται από 
την Κυβέρνηση από καιρό σε καιρό. 
 

 
Ισχύει: 

 
 Από 1 Ιουλίου 2021. 

 
  

 
 


